



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DO PIAUÍ - UFPI
PRÓ-REITORIA DE ENSINO DE PÓS-GRADUAÇÃO - PRPG
CENTRO DE CIÊNCIAS HUMANAS E LETRAS – CCHL
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM GESTÃO PÚBLICA - PPGP
Campus Universitário “Ministro Petrônio Portella” – Bairro Ininga
Telefone: (86) 3237-2169; E-mail: ppgp@ufpi.edu.br
CEP 64049-550 – Teresina-PI



ERRATA AO EDITAL Nº 01/2020-PPGP

A Universidade Federal do Piauí, através da Pró-Reitoria de Ensino de Pós-Graduação, do Centro de Ciências Humanas e Letras-CCHL e da Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Gestão Pública, torna pública a Errata ao Edital nº 01/2020, do processo seletivo de estudantes para a 7ª turma, biênio 2020/2022, do Programa de Pós-Graduação em Gestão Pública (em nível de Mestrado Profissional).

Onde se lê:

Item 4.3, letra b) consistência e clareza na contextualização do problema e justificativa;

Leia-se:

Item 4.3, letra b) consistência e clareza na contextualização do problema;

Teresina, 10 de julho de 2020.

Prof. Dr. Antônio Fonseca dos Santo Neto
Membro da Comissão de Seleção